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Τρισάγιο στη Μνήμη των Πυροσβεστών που έχασαν τη ζωή τους, στην πυρκαγιά του Καρέα στις 22-7-98.

Επιμνημόσυνη δέ-
ηση στη μνήμη των 
πεσόντων Αρχιπυ-
ροσβεστών Μα-

λούκου Δημητρίου και Μαυραειδή 
Θεμιστοκλή, του Πυροσβέστη Δια-
βολή Αλέξανδρου, καθώς και του 
Εθελοντή Πυροσβέστη Καραμολέ-
γκου Δημητρίου, οι οποίοι έχασαν 
τη ζωή τους κατά την κατάσβεση 
μεγάλης δασικής πυρκαγιάς, στο 
δάσος του Καρέα στον Υμηττό, στις 
22-07-1998, πραγματοποιήθηκε τη 
Δευτέρα 22 Ιουλίου.
Το τρισάγιο τελέστηκε στο μνημείο 
που έχει ανεγερθεί στον τόπο όπου 
έλαβε χώρα το τραγικό περιστατικό, 
από τον Αρχιμανδρίτη π. Ειρηναίο 
Παναγιωτόπουλο, εκπρόσωπο της 
Ιεράς Μητρόπολης Καισαριανής, 
Βύρωνος και Υμηττού, συνεπικου-
ρούμενο από τον Πατέρα Χαράλα-
μπο, Προϊστάμενο του Ιερού Ναού 
της Αγίας Μαύρας.
Κατά τη διάρκεια της τελετής, ο 
Διοικητής του 2ου Πυροσβεστικού 
Σταθμού Αθηνών Αντιπύραρχος Νι-
κόλαος Βαρλάμης, ως εκπρόσωπος 
του  Αρχηγού του Πυροσβεστικού 
Σώματος Αντιστράτηγου ΠΣ Θεό-
δωρου Βάγια, στη σύντομη ομιλία 
του, τόνισε μεταξύ άλλων: «Συγκε-
ντρωθήκαμε σήμερα εδώ, για να 
αποτίσουμε έναν ελάχιστο φόρο 
τιμής στους πεσόντες που θυσιά-
στηκαν πιστοί στο καθήκον τους. 
Ελάχιστο χρέος μας είναι η απότιση 
φόρου τιμής και η δημιουργία συν-
θηκών για να μην υπάρξουν άλλα 
θύματα σε αυτόν τον άνισο αγώνα»
Σύντομο χαιρετισμό στη μνήμη των 
τεσσάρων πεσόντων απηύθυναν 
επίσης, ο Δήμαρχος Παιανίας και 
Πρόεδρος του Σ.Π.Α.Υ. Ισίδωρος 
Μάδης, καθώς και ο Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πολιτικής Προστασίας Λε-
ωνίδας Μανωλάκος εκ μέρους της 
Περιφέρειας Αττικής.
Στην τελετή, εκτός από τις οικο-

γένειες, τους συγγενείς και τους 
φίλους των αδικοχαμένων συνα-
δέλφων, παρέστησαν και κατέθε-
σαν στεφάνια ο Βουλευτής Νοτίου 
Τομέα Αθηνών Χάρης Θεοχάρης, ο 
Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής και 
Αντιπρόεδρος του Σ.Π.Α.Υ. Γιάννης 
Μυλωνάκης, οι Δήμαρχοι Ηλιούπο-
λης Ευστάθιος Ψυρρόπουλος, Βύ-
ρωνα Αλέξης Σωτηρόπουλος, Και-
σαριανής Ηλίας Σταμέλος, Βάρης 
- Βούλας – Βουλιαγμένης Γρηγόρης 
Κωνσταντέλλος, τα μέλη Δ.Σ. του 
Σ.Π.Α.Υ., αντιδήμαρχοι, δημοτικοί 
σύμβουλοι και εκπρόσωποι όλων 
των όμορων Δήμων του Υμηττού, 
καθώς και σύσσωμες οι Εθελοντικές 
Ομάδες Δασοπροστασίας και Πυρό-
σβεσης του Υμηττού.

Από πλευράς του Πυροσβεστικού 
Σώματος παρέστησαν ο Υποδιοικη-
τής του 7ου Πυροσβεστικού Σταθ-
μού Αθηνών Αντιπύραρχος Αριστεί-
δης Καλοβρεντής μαζί με αντιπρο-
σωπεία πυροσβεστικών υπαλλήλων, 
εκπρόσωποι συνδικαλιστικών ενώ-
σεων, της ένωσης αποστράτων και 
των ενώσεων Εθελοντών του Π.Σ., 
καθώς και πλήθος συναδέλφων. 
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Εθελοντική αιμοδοσία από την 9η Ε.ΜΟ.Δ.Ε.

Fire camp Καλοκαίρι 2024

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2024
Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ Τ Π Π Σ Κ Δ Τ T Π Π

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Το Σάββατο 17 Αυγούστου η 9η Ει-
δική Μονάδα Δασικών Επιχειρήσεων  
με έδρα την Τρίπολη συμμετείχε σε 

εθελοντική αιμοδοσία και λήψη δείγματος μυελού 
των οστών από την κινητή μονάδα του Νοσοκομείου 
«Παίδων - η Αγία Σοφία» για τα παιδιά  με νεοπλα-
σματικές παθήσεις. Υπήρξε παράλληλα δέσμευση  
από όλους, ώστε να επαναληφθεί πολύ σύντομα αυτή 
η πολύ σημαντική δράση, μετά την λήξη της αντιπυ-
ρικής περιόδου.

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης και ευαι-
σθητοποίησης των μαθητών πρωτοβάθ-
μιας εκπαίδευσης στα θέματα πυροπρο-

στασίας, πρόληψης αλλά και αντιμετώπισης ατυχημά-
των στα οποία επιλαμβάνεται και επιχειρεί το Πυροσβε-
στικό Σώμα, η Πυροσβεστική Υπηρεσία Γυθείου πάντα 
σε συνεργασία με τις Εθελοντικές Πυροσβεστικές Δο-
μές της Μυρτιάς, Πετρίνας & Κροκεών, διοργάνωσε με 
επιτυχία και αυτό το καλοκαίρι τις δράσεις fire summer 
camp.
Οι ψυχαγωγικές, ενημερωτικές και εκπαιδευτικές αυτές 
δράσεις, πραγματοποιήθηκαν κατά τις απογευματινές 
ώρες σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους στην παραλία 
Μαυροβουνίου στο Γύθειο, στο Έλος και στο γήπεδο 
Κροκεών, του Δήμου Ευρώτα.
Εκεί προσωπικό από την Π.Υ. Γυθείου και τις Εθελοντι-
κές Πυροσβεστικές Δομές της, προέβηκαν τις παρα-
κάτω δράσεις:
1) Ανάπτυξη πυροσβεστικών εγκαταστάσεων σε στίβο 
δράσεων με φυσικά εμπόδια και πυροσβεστικές δοκι-
μασίες σε δύο επίπεδα, α) για νήπια και παιδιά έως 8 
ετών και β) για παιδιά από 9 ετών έως και 15 ετών, με τη 
βοήθεια των Εθελοντών Πυροσβεστών του Κλιμακίου 
Κροκεών.
2) Ενημέρωση για τις πρώτες βοήθειες, την αποφυγή 
ατυχημάτων και τρόπους ακινητοποίησης τραυματισμέ-
νου ατόμου σε φορείο από τις ιατρούς Γενικής Οικο-
γενειακής Ιατρικής Αντωνία Καλογεράκου και Κυριακή 
Καλογεράκου.
3) Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των γονέων και συ-
νοδών των παιδιών για τα θέματα πρόληψης και άμεσης 
κινητοποίησης πολιτών σε περίπτωση πυρκαγιάς από 
τον Διοικητή της Π.Υ. Γυθείου.
Παιδιά σχολικής ηλικίας με ενθουσιασμό, αυτοπεποί-
θηση και πειθαρχία, ακολουθώντας τις οδηγίες των 
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πυροσβεστών συμμετείχαν σε όλες τις δράσεις παρα-
κινώντας ακόμα και κάποιους διστακτικούς να ακολου-
θήσουν. 
Σημαντικές ήταν οι παρουσίες για πρώτη φορά των εθε-
λοντών Νίκου Μπαγουρδή από τη Μεσσηνία και πατήρ 
Ιωάννη από την Αργολίδα, ο οποίος μάλιστα συμμετείχε 
μαζί με τα τέσσερα παιδιά του, ενεργά στις δράσεις του 
στίβου πυροσβεστικών δραστηριοτήτων.
Την ευθύνη και τον σχεδιασμό των δράσεων fire summer 
camp είχε ο Διοικητής της Π. Υ. Γυθείου Αντιπύραρχος 
Κωνσταντίνος Γραφάκος ο οποίος υποδέχθηκε την πρό-
εδρο και ιδρύτρια της οργάνωσης HUMANITY GREECE 
κ. Γεωργία Παράσχου και τον Ολυμπιονίκη της Ιστιοπλο-
ΐας Παύλο Καγιαλή, οι οποίοι ήρθαν αποκλειστικά για 
την δράση των Κροκεών προσφέροντας πλούσια δώρα 
– αναμνηστικά στα παιδιά και δροσερά νερά και χυμούς 
σε όλους τους παρευρισκόμενους. Το παρόν έδωσε 
και ο Δήμαρχος Ευρώτα Δήμος Βέρδος, ενώ κατά την 
διάρκεια του 10ου fire summer camp τιμήθηκε για την 
προσφορά του ο σύλλογος «Δράσεις Πολιτών».
Χορηγοί των δράσεων εκτός από την εθελοντική ορ-
γάνωση Humanity Greece, ήταν: η εταιρεία ανταλλα-
κτικών αυτοκινήτων και αγωνιστικού αυτοκινούμενου 
αθλητισμού CAPSPEED, η εταιρεία τυποποίησης εξαι-
ρετικής ποιότητας ελαιόλαδου ΜΟΛΩΝ ΛΑΒΕ, η εται-
ρεία συστημάτων πυροπροστασίας ΚΕΜΕΤΑ, ο Πολιτι-
στικός Σύλλογος Έλους, οι ξενοδοχειακές επιχειρήσεις 
των αδερφών Δεμέστιχα στο Μαυροβούνι Γυθείου, η 
LACONIA TV και ο δημοσιογράφος κ. Λάμπρος Λα-
μπρόπουλος ο οποίος επιμελήθηκε και της τηλεοπτικής 
κάλυψης της δράσης και ο ιστότοπος firefightingreece 

και κ. Κωνσταντίνος Μασούρας ο οποίος επιμελήθηκε 
την πανελλαδική διάδοση της πληροφορίας. 
Στόχος της Π.Υ. Γυθείου με τη διοργάνωση αυτή, είναι η 
ευαισθητοποίηση των πολιτών κάθε ηλικίας στα θέματα 
πυροπροστασίας, στην πρόληψη συμβάντων πυρκαγιάς, 
την άμεση αντίδραση σε περίπτωση πυρκαγιάς και στην 
αποφυγή πανικού που αποτελούν βασικές αρχές Πυρο-
σβεστικής Παιδείας.

Πένθος-Συλληπητήρια 

Η πυροσβεστική οικογένεια, εκφράζει τα ειλικρινή και θερμά συλλυπητήρια στις οικογένειες και τους οικείους 
των εκλιπόντων συναδέλφων που «έφυγαν» από κοντά μας κατά τους μήνες Ιούλιο & Αύγουστο. Θα τιμάμε 
πάντα τη μνήμη τους. Καλό τους ταξίδι…
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